

Вяра

Актуалното днес житие на свети Киприян



Житието на свети Киприан е особено актуално днес. Там се описва детайлно общението на езическите жреци с падналите ангели. Говори се за силите, знанията и способностите, които те дават на подчинилите им се хора. Казва се и какво те вършат с останалите човеци в замяна на тези дарби и познания.

Масонските ложи и ордени, „религиозните“, сектантските и еретически групи и управляващия ги сенидрион представляват окултни общества, ползващи съвременни жреци (т.нар. медиуми и контактъори), за да получат знанията и властта, които имат. В замяна те се превръщат в живи оръжия на сатана, които като него целят физическото и духовно унищожаване на хората. За тази цел те ни държат в перманентен стрес, заливат ни с бюрокрация, данъци и такси и бавно подлудяват и отравят нас и децата ни с ГМО, консерванти, оцветители, антибиотици, ваксини, флуор, изгорели газове, наркотици, цигари, евтин химически алкохол, химически пръскания от самолети, високочестотни излъчватели и т. н. От поколение на поколение, чрез образование и медии, те все повече развращават, дебилизируют и оскотяват хората.

Световните кукловоди отдавна са ни заробили икономически, сега тяхната цел е да ни направят безбожни, зли, безсъвестни и грешни за да се обречем сами на техния господар и да продължим да бъдем негови роби и във вечността.

Членове на техните ложи са всички политици, „звезди“ и обществени личности без изключение, стоящите над тях финансови и корпоративни кръгове, религиозните лидери и което е най – лошото – лъжеправославните епископи и патриарси от официалните църкви.

"Епископ" Павел Левкийски например е майстора на ложата на „стария приет шотландски ритуал“ в България

Друг подобен пример е „митрополит“ Галактион - сътрудник на бившата Държавна сигурност. Той провъзгласи бизнесмена Слави Бинев за архонт на церемония в Рим през 2007 г. Според Калин Янакиев, професор по философия в Софийския университет, Галактион е и "върховен настояник на рицарите тамплиери от Йерусалим".

Ето някои цитати от житието, които ни дават ясна представа какви сили ползват „хората“ в чиито ръце е властта:

„След десетата си година бил изпратен от родителите си за подготовка за жреческо служение на планината Олимп, която езичниците наричали жилище на боговете; там имало безбройно множество идоли, в които обитавали бесове. На тази планина Киприан изучил всички дяволски хитрости: той постигнал различни бесовски превъплъщения, научил се да изменя свойствата на въздуха, да предизвиква ветрове, гръм и дъжд, да вълнува морето, да причинява вреда на градините, лозята и нивите, да изпраща болести и язви на хората; изучил цялата пагубна мъдрост и изпълнените със зло дяволски действия... Там видял безчислени пълчища бесове начело с княза на тъмнината, пред когото едни стоели, други служели, трети възклицавали, възхвалявайки своя княз, а четвърти били изпращани в света за прелъстяване на хората. Там видял и мнимите образи на езическите богове и богини, а също и различните призраци и привидения, които се научил да призовава... Като навършил петнадесет години, той започнал

да слуша уроците на седемте велики жреци, от които възприел много бесовски тайни... отишъл в Лакедемон, където се научил чрез различни вълшебства и магически действия да извиква мъртъвци от гробовете и да ги заставя да говорят... На тридесетата си година отишъл при халдеите, изучил от тях **астрологията** и като завършил учението си, се върнал в Антиохия, бидейки съвършен във всяко злодеяние. **Така той станал вълшебник, чародей и душегубец, голям приятел и верен роб на адския княз, с когото беседвал лице в лице, удостоявайки се с велика чест от него, както сам открито свидетелствал за това...**

„Повярвайте ми казвал той, аз видях самия княз на тъмнината, защото го умилостивих с жертви; аз го приветствах и говорих с него и с неговите князе; той ме обикна, хвалеше разума ми и казваше пред всички: "Това е новият Замврий, винаги готов на послушание и достоен за общение с нас!" И ми обеща да ме постави за княз след излизането от тялото, а в течение на земния ми живот да ми помага във всичко; при това той ми даде полк бесове, които да ми служат..."

... като приятел на бесовете той вършел всички техни дела, прелъстявал хората и им причинявал зло... Живеейки в Антиохия, той съблазнил много хора към всякакви беззакония, мнозина погубил с отрови и чародейство... Мнозина се обръщали към него в своите нужди и той им помагал с бесовската сила, с която бил изпълнен: **на едни съдействал в прелюбодеянието, на други в гнева, враждата, отмъщението, завистта.** Киприан вече се намирал в дълбините на ада и в устата на дявола, бил син на геената, участник в наследството на бесовете и във вечната им гибел.“

Дано Бог да се смили и да вразуми тези, които са тръгнали по гибелния път, както се е смилил и над свети Киприан.

Източник:

житие на свети Киприян

в-к Дневник,

„The scottish rite journal“ - The Establishment Of The Supreme Council, 33°, In Bulgaria

† **ВИЖТЕ ОЩЕ**

Отстъплението от вярата наречено "нов стил"

ЗА СЪКРАЩАВАНЕТО НА ЛИТУРГИИТЕ, ТАЙНСТВОТА И ТРЕБИТЕ В НОВОСТИЛНАТА ЦЪРКВА

ЗА ПРЕМАХВАНЕТО НА ОГЛАШЕНИЕТО

ЗАЩО БОГ НИ ИЗОСТАВИ

ЗА КОРЕНА НА ЗЛОТО, ЗА НАЧАЛОТО НА ОТСТЪПЛЕНИЕТО НА РОДНАТА НИ „ЦЪРКВА“, ЗА БЪЛГАРСКАТА СХИЗМА

Театърът на антихриста

ИСТИНАТА ЗА НАШИЯ НАРОД

Християнството на българите и техните владетели

ИДЕЯТА "ПРАВОСЛАВНИ БУДИТЕЛИ"

Православна ли е демокрацията

Народе, народе...

Защо се премахва вероучението

За старостилния икуменизъм

КОЙ СТОИ ЗАД ОТСТЪПЛЕНИЕТО

ДИСЕКЦИЯ НА ЧОВЕКООМРАЗТА

**ПАСТИРСКО ОКРЪЖНО ПОСЛАНИЕ ПРОТИВ
МАСОНСТВОТО**

Против юдомасонството

Изповедание на вярата

КЪДЕ СЕ Е СЪХРАНИЛО ПРАВОСЛАВИЕТО